

Президент Узбекистана Шавкат Мирзиеев посетил неформальную встречу глав государств СНГ, которая прошла в Санкт-Петербурге 25 декабря. Об этом сообщили в пресс-службе лидера республики.

Участие в масштабном мероприятии также приняли президенты РФ Владимир Путин, Беларуси Александр Лукашенко, Киргизии Садыр Жапаров, Туркменистана Сердар Бердымухамедов, Таджикистана Эмомали Рахмон и Казахстана Касым-Жомарт Токаев. В рамках переговоров стороны подвели главные итоги 2024 года. Кроме того, были рассмотрены приоритетные задачи взаимовыгодного сотрудничества на 2025 год.

Главы государств пришли к согласию, что в настоящий момент важно заниматься разработкой мер по расширению внутрирегиональной торговли. Президенты обменялись мнениями о продвижении сотрудничества в сферах «зеленой» энергетики и мирного атома, креативной экономики, интернет-технологий. Также была отмечена важность создания инженерных школ и внедрения новых цифровых решений.